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( ) ( )( )33442 bababa ++³+\ （ ba = のとき等号成立） 

(2) 

解法 1 

(1)より， 

( ) ( )( )33442 bababa ++³+ （ ba = のとき等号成立） ・・・① 

( ) ( )( )33442 cbcbcb ++³+ （ cb = のとき等号成立） ・・・② 

( ) ( )( )33442 acacac ++³+ （ ac = のとき等号成立） ・・・③ 

 ①＋②＋③より， 

 bcaccbabcabacbacba 333333444444 222444 ++++++++³++  
（ cba == のとき等号成立） 

 \ ( ) bcaccbabcabacbacba 3333334444443 ++++++++³++  

（ cba == のとき等号成立） 

一方， ( )( ) bcaccbabcabacbacbacba 333333444333 ++++++++=++++  

よって， ( ) ( )( )3334443 cbacbacba ++++³++ （ cba == のとき等号成立） 

解法 2 
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のとき等号成立）　（　　　　　　　

　　　　　　　

のとき等号成立）　（　　　　　　　

　　　　　　　

　　　　　　　

のとき等号成立）　（　　　　　　　

 

 一方， ( )( ) bcaccbabcabacbacbacba 333333444333 ++++++++=++++  

 よって， ( ) ( )( )3334443 cbacbacba ++++³++ （ cba == のとき等号成立） 

参考 

基本不等式の文字種を増やす方法 

http://www.toitemita.sakura.ne.jp/suugakukonetapdf/inequality-the%20number%20of%20letters.pdf 
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 ①より，④が成り立つ。 
①，②より， yxw 622 -=  wyx -=+-\ 3  よって，②が成り立つ。 

よって， BAAB = が成り立つためには、 zy -=2 ， wyx -=+- 3 であればよい。 
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  これより， ay =- ， bx = とおけば， bEaAB += と表される。 
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これと ( ) ( )( )yxyxyxyxyyxx 22323 222 --=+-=+- より， ( )( ) 02 ¹-- yxyx  

よって， 
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とおけば， dEcAB +=-1 と表される。 
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 ⑥または⑦より， ( )( ) yyxyxy -=-- 2  

 ( )( ) 12 -=--\ yxyx （ 0¹xy より， 0,0 ¹¹ yx ） ・・・⑨ 

 これを⑤または⑧に代入すると， ( )yxx 3--=  xy
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３ 
(1) 

曲線の方程式 
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よって，求める曲線の方程式は， 2
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x1，z1がみたす関係式 
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よって，この曲線は半円を表す。 

解法 1 
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が直線 1l と半円との接点であることから， 
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  解法 2 
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(2) 

曲線の方程式 
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よって，求める曲線の方程式は， 2

2
1 yz -= ，

2
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y2，z2がみたす関係式 
  122 =+ zy  

解き方は(1)と同じだから，省略。 
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 よって， 
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 ここで， qtan=x とおくと，
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 よって，求める面積は，
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